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КИЈЕВ - Украјински председник Петро Порошенко унео је данас у скупштинску
процедуру предлог закона којим се нуди специјални статус рејонима у Доњецкој и
Луганској области на истоку земље, јавиле су агенције.

  

  

Франс прес наводи да је тај предлог део мировног плана потписаног са проруским
побуњеницима 5. септембра, чији је циљ окончање петомесечног крвавог конфликта.

  

Агенције су јавиле да је Порошенко стигао на заседање Врховне раде (скупштину) која
би, како је најављено, данас могла да ратификује споразум о придруживању Украјине и
ЕУ.

  

Укринформ извештава да посланици нису усвојили предлог да буде одржана затворена
седница, због чега је проглашена пауза.

  

УНН наводи и да је планирано да Рада на седници размотри ситуацију у зони "извођења
антитерористичке операције" у Доњецком басену и очекује се излагање министра
одбране Валерија Гелетеја.

  

Порошенко је јуче на састанку са шефовима посланичких група образложио да је кључна
тачка његовог мировног плана питање специјалног статуса одређених рејона Доњецке и
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Луганске области, који има јасно временско ограничење на три године, "који су
фактички елементи децентрализације уз пуно и безусловно поштовање суверенитета,
територијалне целовитости и независности" Украјине.

  

За време три године специјалног статуса, биће могуће "спровести у живот питање
дубоке децентрализације, које такође треба да буде предмет одређених измена Устава",
рекао је украјински председник.

  

"Украјинска правда" писала је да је Порошенко предложио да се на три године уведе
посебан систем самоуправе у одређеним рејонима Доњецке и Луганске области, који се
налазе у зони извођења специјалне операције.

  

"Према том закону привремено, на три године од ступања на снагу Закона, уводи се
нарочит систем локалне самоуправе у одређеним рејонима Доњецке и Луганске области
- рејонима, градовима, селима, који су на дан ступања на снагу Закона у оквиру рејона
извођења антитерористичке операције", навео је лист.

  

РИА Новости јавила је из Доњецка да власти самопроглашене Доњецке Народне
Републике (ДНР) сматрају да Порошенков предлог закона за њих "није актуелан", а
премијер самопроглашене Луганске Народне Републике (ЛНР) Генадиј Ципкалов да је
народ већ направио избор - "одвојена ЛНР".

  

Руска агенција навела је да је статус Донбаса камен спотицања у преговорима Кијева и
устаника, чији лидери су изјавили да претендују на читаву територију две области на
истоку Украјине и да се неће сагласити са специјалним статусом само за део
теритрорије која се налази под њиховом контролом.

  

(Танјуг)
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